

河北运动员韩崴携手队友夺冠

杭州亚运会赛艇决赛



■韩崴(左一)携手队友登上冠军领奖台。 宋云杰 摄

本报讯(记者 宋云杰)杭州亚运会赛艇比赛在富阳水上运动中心开赛。9月25日,河北运动员韩崴携手国家队队友伊绪帝、臧哈·阿迪里江·苏里坦,以明显优势获得男子四人双桨A组金牌,这是中国赛艇队在本届亚运会上获得的第十枚金牌,也是河北运动员在本届亚运会上获得的第三枚金牌。

决赛中,面对实力强劲的对手,韩崴与队友团结协作,配合默契,势如破竹,以绝对优势获得冠军,再一次见证了中国的“赛艇速度”。

冲过终点的那一刻,韩崴霸气地高举右臂宣泄

着兴奋之情,并向两岸观众挥手,立刻获得欢呼回应。“这是我第一次参加亚运会并取得金牌,过程非常不容易。”韩崴说,“能拿到这枚金牌离不开领导、教练和团队的支持、鼓励,相信这并不是我的终点,只是一个起点,我会努力用成绩来回报他们,还有一直关注我的朋友们。”

据了解,本次比赛,男子四人双桨项目分为预赛、复赛和B组决赛、A组决赛。其中,预赛分两个小组,每个小组4支队伍,获得小组第一名的队伍可以直接晋级A组决赛争夺冠军。

在此前一天举行的预赛中,中国队与印度队、越南队、泰国队同组。处于一号位的韩崴与队友伊绪帝、臧哈·阿迪里江·苏里坦以领先小组第二名印度队15秒的成绩获得小组第一名,直接晋级A组决赛。

韩崴今年22岁,2015年在唐山市体育运动学校练习赛艇和皮划艇项目,2018年凭借第十五届省运会上的出色表现入选省队,2019年进入国家队。2021年第十四届全运会上,韩崴参加赛艇男子单人双桨比赛获得亚军。去年的全国赛艇秋季冠军赛和今年的春季冠军赛,他获得了3枚金牌。

|| 赛事观澜 ||

坚定信心 昂扬斗志

全面提升河北水上项目竞技水平

□本报记者 宋云杰

现场见证韩崴助力国家队获得亚运会赛艇项目男子四人双桨金牌,河北省体育局水上中心主任赵志斌非常高兴。“9月10号刚打完在塞尔维亚举行的2023年赛艇世锦赛,短暂调整后就来参加亚运会,对韩崴来说是个考验。从比赛过程看,韩崴发挥出了正常水平。比赛中,四名小伙子团结一心,克服了很多困难,最终能够拿下比赛,实属不易,也达到

了预期的目的。”

“上届全运会后,我省赛艇和皮划艇队多名老运动员退役,整体实力下滑,新队员在经验、比赛心理等方面均不太成熟,所以河北水上项目在国内赛事成绩不理想,中心上下都铆足劲想在亚运会上打个漂亮仗,都在期待着这枚金牌的到来。”在赵志斌看来,韩崴也不负众望,“一直在努力提升自己,训练非常努力,心态也逐渐成熟。中心的其他队员也将上届全运会上获得亚军的韩崴当做了学习的榜样。”这次比赛能够如愿夺

金,可以说在一定程度上证明了自己,“也同样说明我们前期的训练、备战工作是富有成效的。”

同时,这枚金牌也为河北水上项目发展带来了信心,指明了努力方向,“相信在局党组的坚强领导下,水上中心将继续坚定信心,昂扬斗志,紧紧围绕‘4+1’重点工作,深入贯彻落实‘一体化推进竞技体育和青少年体育发展’目标,进一步加强基层业训工作,全面提升竞技水平,全力以赴备战大湾区全运会和明年5月份的巴黎奥运会最后一次资格赛。”